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Német nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

ALTALANOS UTMUTATO

1. A dolgozatok javitadsakor a Javitasi-értékelési itmutatotol eltérni nem lehet.

2. Minden j6 megoldés egy pontot ér, a rossz megoldas 0 pont.

3. Fél pont és tobbletpont nem adhato.

4. Minden egyértelmii jelolést el kell fogadni (példaul alahuzas helyett karikazast).

5. Ha atanul6 javitja a megoldasat €s a javitas egyértelmii, akkor elfogadhat6 a j6 megoldas.

6. A feladatok értékelésére a sziirke mez6 szolgal. Ebben jelolje a helytelen megolddst min-
dig nullaval, a helyeset pedig egyessel!

Példa:

11. 0 < helytelen

12. 1 < helyes

7. A vizsgén Osszesen 150 pont szerezhetd. Az egyes vizsgarészek aranyat a vizsgaleiras
szabalyozza, ennek alapjdn meghatarozott az egyes vizsgarészekben a vizsgapontok

szama.
Vizsgarész Vizsgapont
Olvasott szoveg értése 30
Nyelvhelyesség 30
Hallott szoveg értése 30
fraskészség 30
Szbbeli 30
Osszesen: 150

Az egyes vizsgarészekben a kérdések szama nem egyezik meg a vizsgapontok szamaval, ezért
atszamitasra van sziikség. A vizsgapontok kiszamitdsdhoz hasznalja a Javitasi-értékelési Ut-
mutatoban talalhatd atszamitasi tablazatokat! Az Iraskészség vizsgarészben nincs sziikség
atszamitasi tablazatra, de az els6 feladat pontszamat felezni kell.

A flizetek végén talalhato Osszesitd tablazatba be kell irnia a tanuld Osszes megszerzett pont-
szamat, valamint az atszamitasi tablazat segitségével meghatarozott vizsgapontokat is (atsza-
mitott vizsgapont).
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Német nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

1.

A megoldasba csak 12 X-t lehet beirni. Amennyiben a vizsgdz6 ennél tobbet jeldl be, minden

folosleges X-ért le kell vonni egy pontot. Tehat a kovetkezok szerint jarjon el:

* Szamolja meg, hogy hany X szerepel a vizsgazé megoldasaban. Ha 12-nél tobbet irt be,
akkor a ,,-1” négyzetbe irja be a kiilonbozetet.

* Ellendrizze le, hogy az itemek megoldésa helyes-e.

* A feladat pontszamat ugy kell kiszamolni, hogy a j6 itemek szamabdl levonja a ,,-1”
négyzetben szerepld szamot.

g < g
S 8 £ & = o
2 = = | & s | 2
=1 & =2
Er/Sie bekommt dieses Jahr zur Zeit des X(0)
Oktoberfestes Besuch.
Er/Sie hat mit der Musik auf dem Oktoberfest
irgendwelche Probleme. X0) X(®)
Er/Sie geht dieses Jahr sicher auf das Oktoberfest. | X (1) X (6) X (9)
Er/Sie geht zwar hin, aber vermeidet lieber die
grofen Zelte. X (10) | X 1)
Er/Sie hat schon daran gedacht, sich eine
Volkstracht zu kaufen. X2) X(7)
Er/Sie findet es schon, wenn die Leute die
originelle bayrische Volkstracht anziehen. XQ) | X4 X (12)

2.

Megoldasként helyenként tobb lehetdséget is megadunk. Ezeken kiviil elfogadhatok azok a
varidnsok is, amelyek tartalmilag megegyeznek ezekkel.

A megoldasokban eléforduld nyelvi vagy helyesirdsi hibakat figyelmen kiviil kell hagyni,
amennyiben a valasz érthetd.

0. Pickelchen 18. (rosa) Fliaschchen
13. nach Mann 19. Statikerin
14. Bauingenieure / Bauingenieurwesen 20. keine
15. Hilfe 21. Anrufbeantworters / E-Mail-
16. Vorbereitung(en) / Entwicklung Postfaches
17. Chemiewerk 22. Ménner
3.
0. 23. 24. 25. 26. 27. 28.
F G B H E C D
Kimarad: A
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Német nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

Atszamitasi tablazat

Osszesitse a javitas végén az egyes feladatokban elért pontszamokat! Ez az 6sszeg lesz a dol-
gozatpont (legfeljebb 28 pont). A kovetkezd tablazat segitségével hatarozhatja meg, hogy az
elért dolgozatpontok (bal oldali oszlop) mennyi vizsgapontot jelentenek (jobb oldali oszlop).

Dolgozatpont | Vizsgapont Dolgozatpont | Vizsgapont
28 30 14 15
27 29 13 14
26 28 12 13
25 27 11 12
24 26 10 11
23 25 9 10
22 24 8 9
21 23 7 8
20 21 6 6
19 20 5 5
18 19 4 4
17 18 3 3
16 17 2 2
15 16 1 1
Forrasok:

1. Schrobenhausener Zeitung, S. 27, DK Nr. 226, Freitag, 30. September 2005
2. Mirkische Allgemeine, Donnerstag, 20. Juli 2006, S. 6

3. www.sowieso.de

irasbeli vizsga 0804

4/19

2008. oktober 28.



Német nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

NYELVHELYESSEG

A helyesirasi hibaval leirt szavak nem fogadhatok el. A régi helyesirdssal irt alakokat
helyesnek kell tekinteni.

Minden feladatban csak egy megoldas értékelhetd. Varidciok megadasakor nem jar pont, még
akkor sem, ha koztiik van a j6 megoldas.

1. 2. 3.

0. A) gab 0. die 12. den 0. geraucht 21. europdischen
1. D) einer 8. des 13. der 17. Viertel 22. aufnehmen
2. B) auf 9. der 14. die 18. gegriffen 23. Zuschauer

3. C) seine 10. die 15. der 19. ausgewertet 24. vergangenen
4. B) ein 11. Ein 16. einer | 20. verglichen

5. D) wenn

6. C) genannten

7. D) astronomischer

b

0. 25. 26. 27. 28. 29.

B D A C F G

Kimarad: E

S.

A megoldasba csak 3 v'-t lehet beirni. Amennyiben a vizsgizo ennél tobbet jelol be, minden

folosleges v'-ért le kell vonni egy pontot. Tehat a kovetkezdk szerint jarjon el:

* Szamolja meg, hogy hany v szerepel a vizsgazdé megoldasaban. Ha 3-nal tobbet irt be,
akkor a ,,-1” négyzetbe irja be a kiilonbdzetet.

* Ellendrizze le, hogy az itemek megoldasa helyes-e.

» A feladat pontszamat ugy kell kiszamolni, hogy a jo itemek szamabol levonja a ,,-1”
négyzetben szerepld szamot.

01. sie 34. denen
02. v/ 35.v

30. den 36. v

31. fiir 37. werden
32. vV 38.zu

33. als
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Német nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

Atszamitasi tablazat

Osszesitse a javitas végén az egyes feladatokban elért pontszamokat! Ez az 6sszeg lesz a dol-
gozatpont (legfeljebb 38 pont). A kovetkezd tablazat segitségével hatarozhatja meg, hogy az
elért dolgozatpontok (bal oldali oszlop) mennyi vizsgapontot jelentenek (jobb oldali oszlop).

Dolgozatpont Vizsgapont
38 30
37 30
36 28
35 28
34 27
33 26
32 25
31 24
30 24
29 23
28 22
27 21
26 21
25 20
24 19
23 18
22 17
21 17
20 16

Forrasok:

www.lexi-tv.de

www.sowieso.de
www.web.de
www.sowieso.de

Dolgozatpont Vizsgapont
19 15
18 14
17 13
16 13
15 12
14 11
13 10
12 9
11 9
10 8
9 7
8 6
7 6
6 5
5 4
4 3
3 2
2 2
1 1

Schrobenhausener Zeitung, S. 11, DK Nr. 227, Samstag/Sonntag/Montag, 1./2./3. Oktober 2005
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Német nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE

1.

A megoldasba csak 12 X jelet lehet beirni. Amennyiben a vizsgazd ennél tobbet jeldl be,

minden folosleges X-ért le kell vonni egy pontot. Tehat a kovetkezok szerint jarjon el:

* Szamolja meg, hogy hany X szerepel a vizsgazé megoldasaban. Ha 12-nél tobbet irt be,
akkor a ,,-1” négyzetbe irja be a kiilonbozetet.

* Ellendrizze le, hogy az itemek megoldésa helyes-e.

* A feladat pontszamat ugy kell kiszamolni, hogy a j6 itemek szamabodl levonja a ,,-1”
négyzetben szerepld szamot.

was sie nach dem Abitur machen wollte.
wie lange die Fahrt zur Uni dauerte.
warum sie die Fahrt zur Uni nicht gut fand.
wann sie einen Platz im Studentenwohnheim bekam.
O wer ihr beim Umzug ins Wohnheim geholfen hat.
wen sie im Zug getroffen hat.
wie sie sich im Studentenwohnheim fiihlte.
O wo das Studentenwohnheim lag.
6. wie die Meinung der Eltern tiber die WG-Griindung war.
wer die Wohnung gefunden hat.
8. welche Rdume zur Wohnung gehorten.
O wer die Wohnung vermietete.
9. wo sich die Wohnung befand.
O wo sie in kurzer Zeit eine Mitbewohnerin gefunden haben.
10. X wie lange sie in der WG zusammen lebten.
O wie ein normaler Tag in der WG ablief.
11. ¥ welche Kosten sie untereinander geteilt haben.
O wer die meisten Partys veranstaltete.
12. [l wie oft sie das Treppenhaus sauber machen mussten.

WO

s

=

2.

Megoldasként van, ahol tobb lehetdséget is megadunk. Ezeken kiviil elfogadhatok azok a
variansok is, amelyek tartalmilag megegyeznek ezekkel.

A megoldasokban eléforduld nyelvi vagy helyesirasi hibakat figyelmen kiviil kell hagyni,
amennyiben a valasz érthetd.

0. wichtiger

13. dem Fernsehen / den Serien

14. Moderatorinnen / Schauspielerinnen

15. beigefarbenes / (ganz) helles

16. (Strick)Jacke

17. ihrer Haut (a megoldas az ,,ihrer” sz6 nélkiil is elfogadhato)
18. (haut)enge

19. (gldnzend) pink

20. Vorstellungsgespriach

21. Jeans

22.,23. elegant / locker (barmilyen sorrendben)
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Német nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

Atszamitasi tablazat

Osszesitse a javitas végén az egyes feladatokban elért pontszamokat! Ez az sszeg lesz a dol-
gozatpont (legfeljebb 23 pont). A kovetkezd tablazat segitségével hatarozhatja meg, hogy az
elért dolgozatpontok (bal oldali oszlop) mennyi vizsgapontot jelentenek (jobb oldali oszlop).

Dolgozatpont Vizsgapont
23 30
22 29
21 27
20 26
19 25
18 23
17 22
16 21
15 20
14 18
13 17
12 16
Forrasok

1. Interji egy német egyetemistaval, 2006. szeptember
2. Interju egy fiatal német ndvel, 2006. szeptember

Dolgozatpont Vizsgapont
11 14
10 13
9 12
8 10
7 9
6 8
5 7
4 5
3 4
2 3
1 1
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Német nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

SZOVEGEK
Mein studentisches WG-Leben

Im Jahr 1998 habe ich nach dem Abitur beschlossen zu studieren. Zum Studieren musste ich
damals von meiner Heimatstadt aus zirka eine Stunde mit der Bahn zur Uni fahren. Also ja,
ich fand, das war fiir mich tiberhaupt keine Losung, weil man eigentlich vom Tag irgendwie
jedes Mal zwei Stunden verloren hat. Und das fand ich einfach schade. Und dann habe ich
gedacht: Okay, was konnte ich machen? Und ich habe einen Wohnheimplatz beantragt und
habe nach ein paar Monaten auch einen Platz bekommen und bin da eingezogen. Weil ich ja
trotzdem immer noch mit dem Zug gefahren bin, habe ich auch regelmiBig Leute getroffen,
die ich von der Schule her kannte. Unter anderem war damals auch ein Méadchen dabei, das
sogar in meine Klasse gegangen ist. Und sie wollte auch gern von zu Hause ausziehen. Und
ich war halt im Studentenwohnheim nicht wirklich gliicklich. Und irgendwann sind wir dann
auf die Idee gekommen, es wiére vielleicht ganz cool, wenn wir eine Wohngemeinschaft
griinden wiirden. Na ja, und gesagt, getan. Meine Freundin hat dann auch ihre Eltern gefragt,
und die haben zugestimmt. Und meine Eltern hatten auch nichts dagegen. Und ihr Vater hat
uns dann ein bisschen geholfen und unterstiitzt. Sie hat dann mit ihrem Vater zusammen eine
Wohnung gesucht und auch relativ schnell eine gefunden. Das war damals eine
Zweieinhalbzimmerwohnung. Zweieinhalbzimmer bedeutet also Bad und Kiiche,
Wohnzimmer, Schlafzimmer, Flur und ein kleines Kinderzimmer war da mit bei. Allerdings
war diese Wohnung im Neubaugebiet, und es war auch ein noch nicht sanierter DDR-Bau.
Deswegen war auch die Miete relativ giinstig. Und dann hat jeder ihr Zimmer eingerichtet, so
nach ihrem Geschmack, wie sie das so wollte. Fiir das kleine Zimmer haben wir dann auch
innerhalb weniger Wochen eine Mitbewohnerin gefunden. Und so lebten wir insgesamt drei
oder dreieinhalb Jahre dort zusammen. Ja, wenn ich iiberlege, welche Vor- und Nachteile so
ein WG-Leben mit sich bringt, dann wiirde mir als Erstes einfallen, dass man sich eben nicht
so einsam fiithlt. Weil man eben genau weil}, da ist noch jemand, der hat vielleicht einen
dhnlichen Tagesablauf, dann fiihlt man sich gleich ein bisschen besser. Aulerdem hat man
auch den Vorteil, dass man sich doch die Kosten teilt. Wenn man eine eigene Wohnung
finanzieren will, dann muss man schon ein bisschen mehr Geld aufbringen. In der WG
werden eben die Mietkosten geteilt. Bei uns war es damals auch so, wir hatten
Telefonanschluss und Kabelfernsehen und so weiter, und wir haben uns diese Kosten auch
wirklich geteilt. Das ist natlirlich auch mit einer gewissen Verantwortung verbunden. Man
muss eben gucken, dass piinktlich bezahlt wird und das alles geregelt ist. Und diese
Verantwortung und Eigenstindigkeit sehe ich auf jeden Fall als Vorteil an.

AuBerdem lernt man in so einer WG eine ganze Menge neuer Leute kennen, weil jeder hat
Freunde, oder es kommt zu spontanen Partys, oder man sitzt zusammen, also das ist eine Art
Geselligkeit, die das Ganze mit sich bringt. Nachteile liegen auf jeden Fall darin, wenn man
mit Leuten zusammen wohnt, die man vielleicht nicht so gut kennt, dann kann das schon mal
sein, dass da so Welten aufeinandertreffen. Man sollte also gucken, dass man mit Leuten
zusammenkommt, die schon zu einem passen, dass man sich also auch bei Problemen immer
irgendwie einigen kann. Man hat natiirlich auch gewisse Pflichten zu erfiillen. Wir mussten
zum Beispiel auch alle 14 Tage das Treppenhaus sauber machen. Und da gab es mit den
Nachbarn auch einige Probleme, weil wir das am Anfang gar nicht wussten. Aber gut, das
regelt sich dann mit der Zeit. Allgemein kann man halt sagen, dass das WG-Leben auf jeden
Fall dazu beitrdgt, dass man selbststandiger wird. Und im Nachhinein bin ich wirklich sehr
froh iiber diese Zeit, die ich in der WG verbracht habe.
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Német nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

Mode, Modebewusstsein

- Lisa, wie beeinflusst dich denn eigentlich Mode? Hast du irgendwie Vorbilder in Sachen
Mode? Woran orientierst du dich bei der Auswahl deiner Kleidung?

- Ach ja, Mode beeinflusst mich heute eigentlich mehr als frither, muss ich sagen, weil man
ja mit den Jahren so seinen ganz eigenen Stil entwickelt, und ich orientiere mich da schon
an bestimmten Vorgaben. Vor allem schaue ich ab und zu mal in Modemagazine rein,
schaue was da gerade so ,,in” ist. Aber auch natiirlich im Fernsehen. Also, ich gucke mir
Moderatorinnen an, was die so tragen. Und sehr stark beeinflusst werde ich auch durch
Serien, die ich regelmiBig gucke. Wenn mir da bestimmte Schauspielerinnen gefallen, die
eine gute Ausstrahlung haben, dann schaue ich natiirlich schon, was die so tragen, und
vergleiche, ob mir das auch stehen konnte. Also da orientiere ich mich schon ganz gern
mal dran.

- Und gab es eigentlich auch schon irgendwas an Mode oder Kleidung, was du dir gekauft
hast, aber nie getragen hast?

- Oh, da muss ich mal kurz iiberlegen.... also, auf jeden Fall war das mal ein Kleid, das
weil} ich noch. Das war ein beigefarbenes, also ganz helles Kleid. Das fand ich, als ich es
gekauft habe, total schick. Und das hatte noch fiir den Sommer so eine leichte Strickjacke
driiber. Aber ich glaube, ich habe es, nachdem ich es gekauft habe, nie wieder angezogen.
Ich weill nicht warum. Ich glaube, ich kam mir darin irgendwie komisch vor. Meine Haut
ist so hell, und das Kleid war so hell. Da fehlte mir hinterher irgendwie der Kontrast. Das
habe ich mir wohl nicht so gut iiberlegt.

- Und was waren eigentlich deine grofiten Modesiinden? Also was hast du mal getragen, wo
du jetzt im Nachhinein sagen wiirdest, dass das ein Fehler war?

- Also, da gibt es auch etwas. Aber da war ich wirklich noch sehr jung. Anfang der 90er
Jahre, kurz nach der Wende, kamen diese hautengen Hosen, Leggings hieen die, absolut
in Mode. Hautenge Sporthosen, oder was weil} ich, was das war. Und da musste ich
natiirlich sofort eine haben. Und die Farbe war ganz pink. Und auch noch so in
Glanzoptik, also glinzend pink. Und das fand ich ja total schick. Und dann auch noch
Kndéchelturnschuhe dazu. Das habe ich damals wirklich angehabt! Zwar nicht jeden Tag,
aber so in der Freizeit. Und heute denke ich mir: Oh mein Gott! Wie konntest du das nur
anziehen? Aber zum Gliick haben das fast alle getragen, da muss man sich nicht zu sehr
schdmen.

- Und was denkst du, hat die Mode an sich auch einen gesellschaftlichen Stellenwert? Oder
ist es eigentlich jedem selbst {iberlassen, was er tragt?

- Ja, ich glaube, in erster Linie ist es schon jedem selbst iiberlassen, was er anzieht. Aber in
bestimmten Situationen, ich denke da vor allem an das Vorstellungsgesprich zum
Beispiel, dann sollte man eben besonders auf seine Kleidung achten, auch dem Anlass
entsprechend. Ich denke, das gehort eben zum guten Ton dazu.

- Ja, klar. Und vielleicht zum Abschluss noch eine Frage: Gibt es irgendwie ein
Lieblingsoutfit von dir, was du besonders gern tragst?

- Ja, das schon. Da gibt es ja so den Klassiker, ganz verbreitet, weil das eben bequem ist,
das ist auf jeden Fall immer eine Jeans. Und ja, man kann sie eben mit vielen Sachen
kombinieren, weil sie eben so variabel ist. Ich kann dazu eine Bluse anziehen, dann sieht
es ein bisschen eleganter aus oder mit einem T-Shirt, dass es dann ganz locker ist. Also
fiir den Alltag gibt es fast nichts Besseres, obwohl ich nicht nur Jeans trage. Aber Jeans
sind doch irgendwo ein Lieblingsoutfit von mir, ganz klar.

- Verstehe... und ich danke dir.
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IRASKESZSEG

Az irasfeladatok értékelése kozpontilag kidolgozott analitikus skalak segitségével torténik. Ez
az értékelési eljaras meghatarozott értékelési szempontokon, valamint az egyes szempontok-
hoz tartoz¢ szintleirasokon alapul. Minden irasbeli munkat ezen szempontok segitségével kell
értékelni oly moddon, hogy a dolgozatot minden egyes értékelési szempontnal wjra kell
olvasni.

Ezen értékelési eljaras tovabbi sajatossaga, hogy a szintleirdsok a nyelvi teljesitményt
értékeld szempontoknal nem tartalmaznak hibaszamokra vonatkozo utaldsokat, valamint nem
osztalyozzak elére az egyes hibatipusokat a hibak stlyossaga alapjan. Ennek oka az, hogy az
egyes nyelvi hibak sulyossagat (értelemzavard vagy nem értelemzavar6 hiba) csak az adott
szovegkornyezet figyelembevételével lehet megallapitani.

Mintaértékelések talalhatok ,,Az érettségirdl tanaroknak 2005. Német nyelv” cimii do-
kumentumban, amely elérhetd az Oktatdsi és Kulturdlis Minisztérium honlapjan
(www.okm.gov.hu).

A javitas alapelvei

1. A dolgozatot akkor is értékelni kell, ha a vizsgézo eltér a megadott szoveghossztol.
2. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.

3. A dolgozatban a hibdkat mind a szdvegben, mind a margén jelolni kell. A Javitési-
értékelési utmutatoban megadott javitasi jelrendszer hasznalata kotelezo.

4. Az ismétlddd nyelvhelyességi hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni.

Az 1] helyesiras teljeskort bevezetésével kapcsolatban kialakult bizonvytalan helyzet miatt
a régi helyesirassal irt alakokat is helyesnek kell tekinteni.

6. Figyelem! A ,nulldzési szabaly” a két feladatban kiilonb6zd! Amennyiben az elsd fela-
datban a Formai jegyek és hangnem szempont kivételével barmelyik szempont alapjan a
dolgozat 0 pontos, akkor a tobbi értékelési szempont alapjan is 0 pontot kell ra adni. A
masodik feladatban barmelyik szempont alapjan O pontos a dolgozat, akkor a tobbi
értékelési szempont alapjan is 0 pontot kell rd adni. A két feladat értékelése egymastol
fiiggetlen. Tehat ha a dolgozatot a fenti szabaly miatt lenulldzza az egyik feladatban,
akkor a masik feladat értékelése nem lesz automatikusan 0 pont!

7. A masodik feladatban a vizsgdzonak valasztasi lehetdsége van, és a megoldasa el¢é beirja,
hogy melyik témat kivanja kidolgozni. Ha a vizsgdz6 a masodik feladatban mindkét
valasztasi lehetdséget kidolgozza, és a javitd tanar szdmara nem dertiil ki egyértelmiien,
hogy melyik feladatot valasztotta, akkor az elsé témat kell kijavitani és értékelni.
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Elso feladat
Osszefoglal6 tablazat az értékelési szempontokrol:
Ertékelési szempontok Maximalis pontszam

Tartalom 5 pont
Formai jegyek és hangnem 2 pont
Szovegalkotas 3 pont
Szokincs, kifejezésmod 5 pont
Nyelvtan, helyesiras 5 pont
Osszesen 20 pont
Vizsgapont 10 pont

1. Mivel a két feladat aranya az értékelésben 1/3—2/3, az elsé feladatnak a pontszamat felezni
kell, azaz 10 vizsgapont szerezhetd. Amennyiben a pontszdm felezése utan kapott 6sszeg
fél pontra végzddik, felfele kell kerekiteni. Ebben a vizsgarészben tehat nincsen kiilon
atszamitasi tablazat.

2. Amennyiben a dolgozat a Tartalom, Szévegalkotas, Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelv-
tan, helyesiras értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor a tobbi szempont alapjan is
0 pont. Figyelem! Ha a dolgozat a Formai jegyek €s hangnem szempont alapjan 0 pontos,
akkor értékelni kell a tobbi értékelési szempont alapjan.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése
Tartalom

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
. hany irdnyit6é szempontra tért ki, ¢s megfelelden targyalta-e azokat,
. hogyan valositotta meg a kommunikacioés cél(oka)t.

Egy adott iranyitd szempont targyaldsa akkor tekinthetd megfelelének, ha a vizsgdzo
kitér a megadott szempontra, mondatai minden lényeges informaciot tartalmaznak, illetve
minden lényeges informacidra rdkérdeznek, és ismétlésektél mentesek. Amennyiben egy ira-
nyitd szemponthoz tobb alpont tartozik, a szempont kifejtése akkor tekinthetd megfelelonek,
ha a vizsgazd az Osszes alpontot targyalja. (A kifejtendd alpontok a szempont mellett
zarojelben is szerepelhetnek. A szempontok mellett zarojelben, z.B.-al kozolt, segitségnek
szant Otletek nem szdmitanak kotelezOen kifejtendd alpontnak.) Ha a vizsgézo egy irdnyitod
szempontra kitér, de mondatai nem tartalmaznak minden Iényeges informacidt, illetve nem
kérdeznek ra minden lényeges informaciéra, az adott irdnyité szempont targyaldsa csak
részben megfeleld. Az adott irdnyitd szempont targyaldsa abban az esetben is csak részben
megfeleld, ha a vizsgazd anyanyelvi olvasd szamadra értelmezhetetlen informaciot ad meg (pl.
az ¢életkor helyett a vizsgazd azt adja meg, hogy negyedikes).

Erdekl6d6 tipust levél esetén eléfordul, hogy a vizsgazonak bizonyos informaciokra
kell rakérdeznie. Ebben az esetben megfeleld lehet az adott szempont kifejtése akkor is, ha a
vizsgazd csak egy mondatban fogalmazza meg a kérdést.

Ha egy iranyitd szempont targyalasa nyelvi okokbol nem érthetd, azt a Tartalom szem-
pontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgdzd nem tért volna ki rd, azaz az adott irdnyitd
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szempont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény
értékelésekor is, azaz a hiba jellegétdl fliggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan,
helyesiras szempontoknal.

Uj, azaz nem megadott szempontok értékelésére nincs lehetdség.

Formai jegyek és hangnem

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazoé altal 1étrehozott szoveg

o megfelel-e a levéllel mint szovegfajtaval szemben allitott formai kovetelményeknek,
azaz helyesen tartalmazza-e a datumot, a megszolitast, az elkdszonést és alairast,

o hangneme megfelel-e a cimzetthez val6 viszonynak és a kozlési szandéknak.

E szempont értékelésénél csak a nyelvtani és helyesirasi hibat sem tartalmazo6 variaciok
szamitanak helyesnek. Amennyiben a megszolitdas és az elkdszonés kiilon-kiilon helyes
ugyan, de nem illenek egymashoz, akkor a formai jegyek nem megfeleléek (0 pont).

Szovegalkotas

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

o logikus-e a szoveg gondolatmenete, azaz az iranyité szempontok valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok elrendezése,

o megfeleld-e a gondolati tagolas, azaz van-e bevezetés, targyalas és befejezés,

o hogyan hasznalja a vizsgazo a szovegosszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit,

o megfeleld-e a formai tagolas.

A szovegosszefliggés tartalmi és nyelvi elemei

A szdveget a mondatok halmazatol a kohézid kiillonbozteti meg, amit a szoveget alkotd elemek jelentésé-
nek szerves Osszefliggése €s a szerkezeti dsszekapcsoltsag biztosit. A szdveg egységét biztositd jelentés szintili
kapcsolatteremtés leggyakoribb eszkozei a kovetkezok:

. teljesen vagy részben ismétlodo szavak, szoszerkezetek,

° szinonimak,

. a szavak és szoszerkezetek jelentése kozott lehetséges néhany viszony (ellentét, ok-okozati viszony stb.),
. a mondatok logikai-tartalmi elrendezése (ok-okozat, altalanos-konkrét stb.).

A mondatok kapcsolodasat biztositd nyelvtani, szerkezeti kapcsoloelemek:

. az 6nallé mondatok kozotti kotészok,
. ramutatd szok (kilonféle névmasok, hatarozdszok),
. egyeb nyelvtani viszonyitd elemek (igeragozas, kozépfok stb.).

A Szovegalkotds szempontnal a Tartalom szemponttol fiiggetleniil kell eljarni és csak a
targyalt szempontok alapjan lehet megitélni a dolgozat felépitését és gondolatmenetét.

Szokincs és kifejezésmod

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

o megfelel-e a vizsgaz6 altal hasznalt szokincs a témanak, a szitudcionak, a szerepnek és a
kozlési szandéknak,

o megfelel-e a szohasznalat az emelt szintli érettségi vizsga kovetelményeinek (mennyire
valtozatos).

Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavard hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak tjraolva-
sds utan érthetd, azaz anyanyelvi olvasé csak nehezen vagy egyaltalan nem értené meg a
mondanivalot.
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A nyelvi hibdkat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétdl fiiggden vagy a Szdkincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan, helyesiras szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgazo6 egy szot nem megfeleléen hasznal (pl. a ,,bringen” ige helyett
a ,.holen” igét), ezt a hibat csak a Szokincs, kifejezésmod szempontnal lehet értékelni. Ha a
vizsgazo egy eloljaroszot helytelen vonzattal hasznal (pl. ,,um-+Dativ”’), ezt a hibat csak a
Nyelvtan, helyesiras szempontnal lehet értékelni.

Azoknal az értelemzavar6 hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaloja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényes. Az ilyen tipusu hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

E szempont értékelésénél a megszolitas és az elkoszonés hibadit is figyelembe kell venni.

Nyelvtan, helyesiras

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

. megfelel-e a vizsgdzo altal 1étrehozott szoveg a mondattan, az alaktan és a helyesiras
normainak,

o megfelel-e a nyelvhaszndlat az emelt szintl érettségi vizsga kovetelményeinek
(mennyire valtozatosak a nyelvtani strukturak és a mondatszerkesztés).
Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a

megértést. A tovabbi részletes utmutatast lasd a Szokincs, kifejezésmod szempontnal.

Javitasi jelrendszer

AttekinthetSbb a javitasi jelrendszer, ha az egyes szempontokhoz tartozoé jeleket egy-egy osz-
lopban egymas al irjuk.

Tartalom

A tartalmi szempontok teljesitését a lap jobb oldalan taldlhatd savban jeldljiik a szempont
sorszdmanak megadasaval:
@ (bekarikazott szam) = teljesitett tartalmi szempont,
V3 (hidnyjel + szam) = nem targyalt vagy nyelvi okbol nem értheté tartalmi szempont,
2— (szam + minuszjel) = érintett, de nem megfelelden kifejtett tartalmi szempont.

Amennyiben a vizsgazo egy iranyitd szempontot a szovegben tobb helyen targyal, a
szempont teljesitését az utolsd emlités helyénél kell jeldlni.

Formai jegyek és hangnem
A formai jegyeket a lap jobb oldalan talalhaté savban kell jelolni a kdvetkezd betlikkel:
Déatum =D
Megszolitas =M
Koszonés = K
Aldirds = A
A teljesités mindségét mutato jelek:
(bekarikazott betli) = az adott formai jegy teljesitése helyes,
VK (hianyjel + betil) = hianyzik vagy nem elfogadhat6 az adott formai jegy.
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Szdvegalkotas

A Tartalom szempontnal hasznalt szdmozas segit e szempont megitélésénél is.

Szdkincs, kifejezésmadd

A hibékat a lap jobb oldalan taldlhato savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:
L = lexikai hiba,
EL = értelemzavar6 lexikai hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitdsa miatt nem
lehet eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibarél van-e szo6.

A szovegben hasznalt jelek:
alahuzas hullamvonallal = lexikai hiba,

aldhiuzas hullamvonallal +1 = ismétlodo lexikai hiba.
i

Az ismétlédd hibakat nem kell a javit6 sadvban jeldlni.

Nyelvtan, helyesiras

A hibékat a lap jobb oldalan talalhat6 savban kell jelolni a kovetkezd betiikkel:

G = nyelvtani (grammatikai) hiba,

EG = értelemzavar6 nyelvtani hiba,

E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitdsa miatt nem
lehet eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibarél van-e szo,

H = helyesirasi hiba.

A szovegben hasznalt jelek:
alahtizds = nyelvtani vagy helyesirasi hiba,
\ (hidnyjel) = hidnyzik egy sz,
nyil = szérendi hiba,
—_—>
alahtizas + 1 = ismétl8d6 hiba.
—i
Az ismétlédod hibakat nem kell a javit6 sadvban jeldlni.
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Javitasi-értékelési utmutatd

Ertékelési skala (emelt szint 1. feladat)

Tartalom

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 ot iranyito
szempontot dolgozott ki
megfelelden.

A vizsgazd a kommuni-
kacids célokat megfelelden
valdsitotta meg.

A vizsgazd négy iranyitod
szempontot dolgozott ki
megfelelen, a tobbit pedig
csak részben vagy egyal-
talan nem.

A vizsgazd a kommunika-
cios célokat nagyrészt
megfelelden valositotta
meg.

A vizsgaz6 harom iranyito
szempontot dolgozott ki
megfelelen, a tobbit pedig
csak részben vagy egyal-
talan nem.

vagy: A vizsgazo két ira-
nyitd szempontot dolgozott
ki megfelelden, és még
legalabb egy iranyit6 szem-
pontot targyalt részben.

A kommunikacios célokat
részben valdsitotta meg.

A vizsgazo csak két ira-
nyit6 szempontot dolgozott
ki megfeleléen és nem tar-
gyalta a tobbi szempontot.

Alapveté kommunikacios
céljat nem éri el.

Formai jegyek és hangnem

Szbvegalkotas

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg formai jegyei tel-
jesen megfelelnek a szo-
vegfajtanak, hangneme a
kozlési szandéknak és a
cimzetthez valé viszony-
nak.

Van helyes megszolitas,
datum, elk6szonés és ala-
iras.

A szoveg formai jegyei
nagyjabol megfelelnek a
szovegfajtanak, hangneme
a kozlési szandéknak és a
cimzetthez vald viszony-
nak.

Van helyes megszolitas és
alairas. A datum és az el-
koszonés hibas vagy hi-
anyzik.

A szbdveg formai jegyei
nem felelnek meg a szoveg-
fajtdnak, hangneme a koz-
1ési szandéknak és a cim-
zetthez vald viszonynak.
Hianyzik vagy nem helyes
a megszolitas és/vagy az
alairas.

vagy: A vizsgaz6 nem tore-
kedett a levélforma betarta-
séra.

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szbveg felépitése, az ira-
nyitd szempontok elrende-
zése logikus.

A gondolati tagolas megfe-
lelé: van bevezetés, tdrgya-
las és befejezés.

A vizsgazd megfelelen
hasznalja a szovegdssze-
fiiggés tartalmi és nyelvi
elemeit: 1étrejon a szoveg-
kohézio.

A szdveg felépitése, az ira-
nyitd szempontok elrende-
zése nagyrészt logikus.

A vizsgazo torekszik a
gondolati tagolasra: van
bevezetés vagy befejezés.
A vizsgaz6 nagyrészt meg-
felel6en hasznalja a szo-
vegOsszefliggés tartalmi és
nyelvi elemeit. A monda-
tok nagyrészt szervesen

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus elrendezésii.
A vizsgazo nem torekszik a
gondolati tagolasra: hiany-
zik a bevezetés és a befe-
jezés.

Az irasmil még szovegnek
tekinthetd, bar a mondatok
tobb helyen nem kapcso-
lédnak egymashoz.

Nem jott 1étre szoveg.

A mondanival6 nem lo-
gikus elrendezést, a gon-
dolatok esetlegesen kovetik
egymast.

Az irasmii tagolatlan és at-
tekinthetetlen, tilnyomo-
részt izolalt mondatok hal-
mazabol all.

A formai tagolas megfeleld. |kapcsolddnak egymashoz.
Szokincs, kifejezésmod
5 pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont

A szdveget a témanak ¢és a
kozlési szandéknak meg-
felel6 valtozatos szokincs
jellemzi.

Az eléforduld kisebb lexi-
kai pontatlansagok nem
nehezitik a megértést.

A szdveget nagyrészt a té-
manak és a kdzlési szan-
déknak megfeleld szokincs
jellemzi.

A vizsgazo torekszik a val-
tozatos szohaszndlatra.

A szbhasznalat néhany he-
lyen nem megfeleld, ez
azonban alig neheziti a
megertést.

A szbdveg szokincse egy-
szerll. Sok a szoismétlés.
A szdhasznalat tobbszor
nem megfeleld. A hibak
néhany helyen nehezitik a
megértést.

A szdvegben felhasznalt
szokincs szegényes.

A nem megfelel$ szohasz-
nalat t6bb helyen jelentd-
sen neheziti és/vagy aka-
dalyozza a megértést.

Nyelvtan, helyesiras

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazo valtozatos
nyelvtani struktirakat
hasznal, valamint mondat-
szerkesztése is valtozatos.
A szoveg hibatlan vagy
csak kevés, a szoveg meg-
értését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, he-
lyesiras) hiba talalhato
benne.

A vizsgazo torekszik a val-
tozatos nyelvtani strukti-
rak hasznalatara és a valto-
zatos mondatszerkesztésre.
A szdvegben tobb, a szo-
veg megértését nem nehe-
zit6 nyelvi (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba
és/vagy néhany, a szoveg
megértését nehezitd hiba
talalhato.

A vizsgazo egyszeri
nyelvtani struktirakat
hasznal és/vagy mondat-
szerkesztése nem kelléen
valtozatos.

Rendszerszert hibakat ejt.
A szdvegben sok hiba van,
a hibak tobbszor nehezitik
a megértést.

A szbveget a szintnek nem
megfeleld, tulsagosan egy-
szerl nyelvtani strukturak
és igénytelen mondatszer-
kesztés jellemzi.

A szdvegben sok, a szoveg
megértését jelentdsen ne-
hezit6 és/vagy akadalyozd
hiba talalhato.
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Masodik feladat
Osszefoglal6 tablazat az értékelési szempontokrol:
Ertékelési szempontok Maximalis pontszam

Tartalom 5 pont
Szovegalkotas 5 pont
Szdkincs, kifejezésmod 5 pont
Nyelvtan, helyesiras 5 pont
Osszesen 20 pont
Vizsgapont 20 pont

Amennyiben a dolgozat barmelyik értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor a t6bbi
értékelési szempont pontszama is 0 pont.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

Tartalom

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
o hany iranyité szempontra tért ki €s milyen mélységben targyalta azokat,
. megfelelden kifejtette és indokolta-e véleményét.

A témakifejtés soran a vizsgdzonak a megadott témat tadgabb kontextusba kell helyeznie,
tovabba ki kell fejtenie, és érvekkel ald kell tdmasztania véleményét (valamelyik iranyitd
szempont kapcsan). A vizsgdzonak mind a négy iranyitdé szempontra ki kell térnie dolgoza-
taban. Egy irdnyitd szempont targyalasa akkor tekintheté megfelelden részletesnek, ha a vizs-
gazd legalabb két gondolatot fogalmaz meg hozzid. Amennyiben a vizsgdzd egy irdnyitod
szempontot csak személyes vonatkozasban targyal, az irdnyitd szempont kifejtése csak
részben megfeleld. Amennyiben a vizsgazd szo szerint atvesz egy vagy tobb mondatot a
gondolati segitséget nyujté segédanyagbol, a lemasolt rész nem vehetd figyelembe az adott
iranyitd szempont értékelésekor. Egy szinten beliil (4-3 vagy 2-1) az irdnyitd szempontok
kifejtésének részletessége értékelheto.

Ha egy irdnyitd szempont targyaldsa nyelvi okokbol nem érthetd, azt a Tartalom
szempontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgazd nem tért volna ki ra, azaz az iranyitd
szempont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény
értékelésekor is, azaz a hiba jellegétdl fliggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan,
helyesiras szempontoknal.

Szovegalkotas

Az emelt szint elsé feladatanal talalhato részletes utmutatas érvényes ennél a feladatnal is.
Azonban a 4-3 ¢és a 2—1 pontos savoknal a formailag nem megfelelden tagolt szovegeket az
alacsonyabb pontszammal kell értékelni. Ez nem jelenti azonban azt, hogy a formailag tagolt,
de kevésbé logikus felépitésii szovegek nem értékelhetdk az alacsonyabb pontszammal.

irasbeli vizsga 0804 17/19 2008. oktober 28.



Német nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

Szokincs és kifejezésmod
A részletes utmutatast 1asd az emelt szint elso feladatanal.
Nyelvtan, helyesiras

A részletes utmutatast lasd az emelt szint elsd feladatanal.

Javitasi jelrendszer

Lasd az emelt szint els6 feladatanal.
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Javitasi-értékelési utmutatd

Ertékelési skala (emelt szint 2. feladat)

Tartalom

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd négy iranyitd
szempont kifejtésével rész-
letesen és megfelelé mély-
ségben dolgozta ki a témat.
Minden iranyit6é szempont-
hoz két gondolatot fogal-
mazott meg.

Részletesen kifejtette, és
érvekkel megfelelen ala-
tamasztotta véleményét.

A vizsgaz6 harom iranyito
szempontot megfeleld
mélységben dolgozott ki,
azaz két gondolatot irt hoz-
zéjuk. A negyedik szem-
pontot csak részben, vagy
egyaltalan nem targyalta.
A vizsgazo torekedett arra,
hogy részletesen kifejtse,
és érvekkel alatdmassza
véleményét.

A vizsgazo két iranyitd
szempontot dolgozott ki
részletesen (két-két gon-
dolatot fogalmazott meg)
vagy négy, illetve harom
iranyité szempontot tar-
gyalt részben (egy gondo-
latot irt hozzajuk).

A vizsgazo nem fejtette ki
részletesen véleményét,
alig érvelt.

A vizsgazo csak egy ira-
nyit6é szempontot dolgozott
ki részletesen (két gon-
dolatot fogalmazott meg
hozza), vagy csak két
iranyitd szempontot tar-
gyalt részben (egy-egy
gondolatot fogalmazott
meg).

A vizsgazd nem fejtette ki
megfelelden véleményét.

Szévegalkotas

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az ira-
nyitd szempontok és az
ezekhez kapcsolodé gondo-
latok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfe-
leld.

A vizsgdzd megfelelden
hasznélja a szovegosszefiig-
gés tartalmi és nyelvi
elemeit: 1étrejon a szoveg-
kohézio.

A szoveg formai tagolasa
megfeleld.

A szdveg felépitése, az ira-
nyit6é szempontok €s az
ezekhez kapcsolodo gon-
dolatok elrendezése nagy-
részt logikus.

A vizsgazo torekszik a
gondolati tagolasra.

A vizsgazd nagyrészt meg-
felel6en hasznalja a szo-
vegosszefliggés tartalmi és
nyelvi elemeit. A monda-
tok nagyrészt szervesen
kapcsolodnak egymashoz.
Amennyiben a szoveg for-
mailag nem megfeleléen
tagolt, az alacsonyabb
pontszamot kell adni.

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus elrendezésii.
Sok a gondolati ismétlés.
A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra.

Az irasmill még szovegnek
tekinthetd, bar a mondatok
tobb helyen nem kapcso-
l6dnak egymashoz.
Amennyiben a szoveg for-
mailag nem megfeleléen
tagolt, az alacsonyabb
pontszamot kell adni.

Nem jott 1étre szoveg.

A mondanival6 nem lo-
gikus elrendezésii, a gon-
dolatok esetlegesen kovetik
egymast.

Az irasmii tagolatlan és
attekinthetetlen, talnyo-
morészt izolalt mondatok
halmazabol all.

Székincs, kifejezésmaéd

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a
kozlési szandéknak meg-
felel6 valtozatos szdkincs
jellemzi.

Az el6fordulo kisebb lexi-
kai pontatlansagok nem
nehezitik a megértést.

A szoveget nagyrészt a té-
manak és a kozlési szan-
déknak megfeleld szdkincs
jellemzi.

A vizsgazo torekszik a
valtozatos szOhasznélatra.
A szbéhasznalat néhany he-
lyen nem megfeleld, ez
azonban alig neheziti a

megértést.

A szoveg szokincse egy-
szerll. Sok a szoismétlés.
A szbhasznalat tobbszor
nem megfeleld. A hibak
néhany helyen nehezitik a
megértést.

A szovegben felhasznalt
szokincs szegényes.

A nem megfeleld sz6-
hasznalat tobb helyen je-
lent6sen neheziti és/vagy
akadalyozza a megértést.

Nyelvtan, helyesiras

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 valtozatos
nyelvtani struktirakat
hasznal, valamint mondat-
szerkesztése is valtozatos.
A szoveg hibatlan vagy
csak kevés, a szoveg
megértését nem nehezitd
nyelvi (mondattan, alaktan,
helyesiras) hiba talalhato
benne.

A vizsgazo torekszik a val-
tozatos nyelvtani strukta-
rak hasznalatara és a valto-
zatos mondatszerkesztésre.
A szdvegben tobb, a szo-
veg megértését nem nehe-
zit6 nyelvi (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba
és/vagy néhany, a szoveg
megértését nehezitd hiba
talalhato.

A vizsgazod egyszerii
nyelvtani struktirakat
hasznal és/vagy mondat-
szerkesztése nem kelléen
valtozatos.

Rendszerszerti hibakat ejt.
A szdvegben sok hiba van,
és/vagy a hibak tobbszor
nehezitik a megértést.

A szbveget a szintnek nem
megfeleld, tulsagosan egy-
szerli nyelvtani struktarak
¢és igénytelen mondatszer-
kesztés jellemzi.

A szdvegben sok, a szoveg
megértését jelentdsen ne-
hezit6 és/vagy akadalyozo
hiba talalhato.
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